KARABÜK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜK KUPASI 
VOLEYBOL TURNUVASI
· Oyuna katılanlar resmi Voleybol Oyun Kurallarını bilmek ve onlara uymak zorundadırlar.
· Oyuna katılanlar, sportmenliğe yakışır bir şekilde, hakemlerin kararlarını tartışmaksızın kabul etmek zorundadırlar.
· Herhangi bir şüpheli durumda yalnız oyundaki kaptan vasıtasıyla açıklama isteğinde bulunulabilir
· Oyuna katılanlar hakemlerin kararlarını etkilemek veya kendi takımlarının yaptığı hataları gizlemek amacına yönelik tutum veya hareketlerden sakınmalıdırlar.
· Oyuna katılanlar dürüst sporculuk (FAIR-PLAY) anlayışı içerisinde sadece hakemlere karşı değil; aynı zamanda diğer görevlilere, rakiplerine, takım arkadaşlarına ve seyircilere karşı da nazik ve saygılı davranmalıdırlar.

YAPTIRIMLARA YOL AÇAN HATALI DAVRANIŞLAR
· Takım mensuplarından birinin resmi görevlilere, rakiplerine, takım arkadaşlarına veya seyircilere yönelik hatalı davranışı, hatanın ciddiyetine göre üç ayrı kategoride sınıflandırılır.
· Kaba davranış: Terbiye ve ahlak prensiplerine aykırı hareketler,
· Saldırgan davranış: İtibar düşürücü veya hakaret edici sözler veya hareketler,
· Tecavüzkâr davranış: Fiili fiziksel saldırı veya saldırgan ya da tehditkâr davranışlar,

CEZA TABLOSU
· Baş hakemin kararına göre ve hatanın ciddiyetine bağlı olarak, uygulanacak ve müsabaka cetveline kaydedilecek yaptırımlar: İhtar, Oyundan çıkarma ve Diskalifiyedir.
İhtar
Maçta takımın herhangi bir üyesinin ilk kaba davranışı rakibe bir sayı verilerek cezalandırılır ve servis atma hakkı da rakibe geçer.
Oyundan çıkarma
· Oyundan çıkarma ile cezalandırılan bir takım mensubu setin geri kalan kısmında oynayamaz, eğer oyun alanındaysa kurallara uygun olarak ve derhal değiştirilir ve başka bir sonuç olmaksızın ceza sahasında oturması gerekir.
· Oyundan çıkarılan bir koç set içindeki yetkilerini kullanma, sete müdahale etme hakkını kaybeder ve ceza sahasında oturmak zorundadır.
· Bir takım mensubunun ilk saldırgan davranışı, başka bir sonuç olmaksızın, oyundan çıkarma ile cezalandırılır.
· Aynı takım mensubunun aynı maçtaki ikinci kaba davranışı, bir başka sonuç olmaksızın, oyundan çıkarma ile cezalandırılır.
Diskalifiye
· Diskalifiye ile cezalandırılan bir takım mensubu, eğer oyun alanındaysa kurallara uygun olarak ve derhal değiştirilir ve maçın geri kalan kısmında bir başka sonuç olmaksızın, Müsabaka Kontrol Alanı’nı terk etmek zorundadır.
· İlk fiziksel saldırı veya saldırgan ya da tehditkâr davranış, bir başka sonuç olmaksızın, diskalifiye ile cezalandırılır.
· Aynı maçta aynı takım mensubu tarafından yapılan ikinci bir saldırgan davranışa, başka bir sonuç olmaksızın diskalifiye ile cezalandırılır.
· Aynı maçta aynı takım mensubu tarafından yapılan üçüncü bir kaba davranış, başka bir sonuç olmaksızın, diskalifiye yaptırımı uygulanır.

· [bookmark: _GoBack]Takımlar kadroya 12 sporcu yazabilirler.
· Bir maç için bir takım en az 6 oyuncu, en fazla 12 oyuncu ve 1 antrenörden oluşur.
· Bir oyuncunun malzemeleri forma, şort, çorap (tektip) ve spor ayakkabısından oluşur.
· Bir takımın forma, şort ve çoraplarının rengi ve tasarımının tektip olması gerekir (Libero hariç). 
· Her iki takım kaptanı ve koç kendi takım mensuplarının davranış ve disiplininden sorumludur. Liberolar takım kaptanı olamaz.

MAÇTA HAZIR BULUNMAMA VE EKSİK TAKIM
· Eğer bir takım sahaya davet edildikten sonra oynamayı reddederse, maçta hazır bulunmadığı ilan edilir ve setleri 25-0, maçı da 3-0’lık sonuçla kaybeder.
· Set veya maç için EKSİK ilan edilen takım, seti veya maçı kaybeder.


