KARABÜK ÜNİVERSİTESİ EDEBİYAT FAKÜLTESİ
PEDAGOJİK FORMASYON EĞİTİMİ SERTİFİKA PROGRAMI
Ön Başvuru Duyurusu
27.09.2021 tarihli Yükseköğretim Genel Kurul toplantısında Yükseköğretim Kurulu tarafından belirlenen Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programına İlişkin Çerçeve Usul ve Esaslar kapsamında aşağıda belirtilen alanlardan mezun olan öğretmen adaylarına 2022-2023 Akademik Dönemlerinde yürütülmek üzere Formasyon Eğitimi açılacaktır.

GENEL AÇIKLAMALAR

· Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programına Mezuniyet Not Ortalaması başarı sırasına göre online başvuru alınacaktır. Pedagojik Formasyon Eğitimi Milli Eğitim Bakanlığı tarafından hazırlanan ve yürürlüğe konan “Uygulama Öğrencilerinin Milli Eğitim Bakanlığına Bağlı Eğitim Öğretim Kurumlarında Yapacakları Öğretmenlik Uygulamasına İlişkin Yönerge’nin 7/1. Maddesinin “…Öğretmenlik uygulaması, bir yılda iki dönemden az olmamak üzere yapılır. Güz ve bahar dönemleri her bir dönem 12 (on iki) hafta olarak ve haftada 6 (altı) ders saati uygulanacak şekilde düzenlenir.” hükmü doğrultusunda iki dönem şeklinde olacaktır. 
· Teorik dersler yüz yüze yapılacak olup stajlar yüz yüze olarak MEB okullarında iki dönem yürütülecektir. Teorik derslerin sınavlarının yüz yüze yapılması planlanmaktadır. 
· Derslerin ve sınavların yürütülmesinde Karabük Üniversitesi Önlisans Lisans Eğitim Öğretim ve Sınav Yönetmeliği hükümleri geçerlidir.
· Pedagojik Formasyon Eğitimi verilecek alanların ve kontenjan sayılarının tespitinde; formasyon ders ve staj kriterlerini sağlayan öğretim üyesi sayısı ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü’ne bağlı okullardaki staj yaptıracak öğretmen sayısı dikkate alınmaktadır.
· Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programı alanları ancak belli sayının üzerinde başvuru olması halinde açılacaktır. Başvuru sayısının yeterli olmadığı alanlarda veya toplam başvurunun yeterli olmadığı durumlarda formasyon açılıp açılmayacağı hususuna ilişkin karar Üniversitemiz ilgili kurullarınca verilecektir.
· 2021-2022 Eğitim-Öğretim Yılında Yükseköğretim Kurumlarında Cari Hizmet Maliyetlerine Öğrenci Katkısı Olarak Alınacak Katkı Payları ve Öğrenim Ücretlerinin Tespitine Dair 1 Temmuz 2021 tarih ve 4206 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı uyarınca; Kesin kayıt yapıldıktan sonra kaydını sildirmek isteyenlere ücret iadesi yapılmayacaktır. 
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BABAŞVURBAŞVURU VE ÖN KAYIT BİLGİLERİ

· Programa müracaat edenlerin sıralamasında 100’lük not sistemi esas alınacaktır. 4’lük not sistemiyle mezun olan öğrenciler YÖK’ün not dönüşüm tablosu üzerinden mezuniyet not ortalamasını 100’lük sistemde karşılığı ile başvuru yapmalıdır.
https://oyp.yok.gov.tr/Documents/Anasayfa/4lukSistem.pdf 
· Adayların yerleştirme işleminde başvuru sırasında beyan ettikleri mezuniyet not ortalamaları (4’lük not sistemine göre) büyükten küçüğe doğru sıralanacak ve ilgili alan kontenjanı kadar aday kesin kayıt hakkı kazanacaktır. İlgili alanda kesin kayıt hakkı kazanan son sıradaki adayın mezuniyet not ortalaması ile aynı ortalamaya sahip başka adayların da olması durumunda, mezuniyet yılı daha yakın olana; eşitliğin bozulmaması durumunda ise yaşı daha küçük olan adaya öncelik verilecektir.
· Pedagojik Formasyon Eğitimi almak isteyen öğrencilerin https://formasyonbasvuru.karabuk.edu.tr/ adresine online ön kayıt yaptırmaları gerekmektedir.
· Ön Kayıtlar 20.07.2022 tarihinde başlayacak olup 19.08.2022 tarihinde 23:59’da sona erecektir. 


*Kesin kayıt bilgileri ileri tarihte Dekanlığımızın web sayfasında ilan edilecektir.
