KESİN KAYIT BİLGİLERİ
· Kesin kayıtlar 28.08.2023-01.09.2023 tarihleri (Hafta içi) 08.30-17.30 saatleri arasında Karabük Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Pedagojik Formasyon Birirminde yapılacaktır.(30 Ağustos 2023 Zafer Bayramı Resmi tatil olup, kayıt alınmayacaktır.)
· Kesin kayıt tarihleri arasında kayıt yaptırmayan asil adayların yerine yedek adaylardan 04.09.2023-06.09.2023 tarihleri arasında alım yapılacaktır.
· Kayıtlar şahsen veya noter vekaleti yoluyla alınacaktır. Posta, e posta ve fax yoluyla kayıt alınmayacaktır.  
· [bookmark: _Hlk143768250]Formasyon Eğitimi Programı ücreti 4.102.50 TL olup iki taksit (4.102.50 x2) halinde ödenecektir. İlk taksite ilişkin dekont kesin kayıt esnasında alınacaktır. (Dekont ve e-dekont kabul edilecek olup ATM fişleri kabul edilmeyecektir)

Kayıt esnasında istenilecek belgeler;

a. Başvuru Dilekçesi 
b. Onaylı Lisans Mezuniyet Belgesi ya da Diploma(Birim tarafından aslı gibi yapılacaktır.) (Yurtdışındaki Üniversitelerden mezun olanların Diplomalarının denkliği, kayıt sırasında belgelendirilmelidir). E-Devlet üzerinden alınan belgeler geçerli olup, onaysız veya onaylı olup fotokopisi çekilmiş veya ıslak imzası veya mührü olmayan belgeler kabul edilmeyecektir.
c. Onaylı Lisans Not Transkripti (E-Devlet üzerinden alınan belgeler geçerli olup, onaysız veya onaylı olup fotokopisi çekilmiş veya ıslak imzası ve mührü olmayan belgeler kabul edilmeyecektir.)
d. Nüfus Cüzdan Fotokopisi (Başvuru sırasında aslı ile karşılaştırılacaktır. Bu nedenle başvuru sırasında nüfus cüzdanının ibraz edilmesi zorunludur.)
e. İki (2) adet vesikalık fotoğraf (son 6 ay içinde çekilmiş - arka yüzüne Ad, Soyad ve T.C. Kimlik Numarası yazılmalıdır)
f. Öğrenim ücretinin ilk taksitinin yatırıldığına dair banka dekontu.

· Banka Bilgileri: 
· Ziraat Bankası Karabük Şubesi
· IBAN: TR330001000425517219655083

